c) Elektrostatik: Endliche Ladungsver-
verteilung im homogenen Raum.

Ad = - p(T) /e,
lim (¥} = O
| 2 (>0

Gegeben: A, p(r), €.

Es gibt keilnen Eigenwert.
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2. Greenscher Satz:
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d) An den Enden elngespannte Saite
der Lange 2.

- d2¢/dx2 + k2 ¢(xX) = - go(x)
op(x=0) =d¢(x=2) = 0.

Gegeben: d2/dx2, g,(x), k2, L.
k # k. = nm/%, n € (N.

d2G/dx2 + k2 G(x,x') = - §(x - x")

G(x=0,x') = G(x=¢,x") = 0.
¢(x) = j dx' G(x,x') gy(x')

2 sin(knx) sin(knx'’)
G(x,x"') = i k2 - k2
n

Jdo(x) =0 = ¢(x) = 0.

d2¢o/dx2 + kidg(x) = O.

¢5(0) = 9dg(2) = O

£
(¢S'g0) = j ¢S(X) Jo(x) dx =0
O :

Greensche Funktion 1n verallg.Sinn:

2 sin(k _x) sin(k x')
G(x,x") = ) E kz - kz
h=1 S  n
N#S

u d2v/dx2 - v d2u/dx>2

d/dx(u dv/dx - v du/dx)

fg(u d2v/dx2 - v d2u/dx?2) dx =
0

= (u dv/dx - v du/dx)[iii




